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Áreas evaluadas

• Satisfacción General
• Recomendación del centro
• Tutor
• Profesores de las diferentes asignaturas
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Aspectos generales
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Pregunta adicional

Pregunta Adicional:

• Quieren preguntas sobre compañeros y situaciones en clase 
(ambiente, nivel, deberes…)

• Piden más E. Física, más patio y tapar el patio.

• Sobre, favoritismos, respeto de los profesores, confianza.

• Nivel vs exámenes. Mucho nivel y exámenes difíciles.
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ASPECTOS DE  INSATISFACCIÓN:

• Hay quejas sobre los grupos cooperativos. Quieren cambiar de 
grupos o no trabajar siempre así.

• Que pesen más las tareas en casa o trabajos en la nota final.

Aspecto con el que estás insatisfecho
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